

# 淮安日报



官方微博



官方微信



数字报

2018年1月  
5 星期五  
丁酉年十一月十九  
中共淮安市淮安区委主办  
淮安区报社承办  
第2413期  
总65713  
A1今日八版



# 政协淮安区第十四届委员会第二次会议闭幕

关晓卫主持会议并作闭幕词



区政协主席关晓卫作闭幕词



1月4日，区政协十四届二次会议在淮安宾馆中华厅闭幕。图为全体起立，奏唱国歌。

本报讯(记者 梁文龙 刘 菁 通讯员 胡子静)政协淮安区第十四届委员会第二次会议在全体委员的共同努力下，圆满完成各项议程，于1月4日上午在淮安宾馆中华厅闭幕。会议号召全体政协委员和政协各参加单位、社会各界人士，要认清肩负的使命责任，顺应时代发展潮流，在中共淮安区委的坚强领导下，牢牢把握团结民主两大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为实现“两大目标”精准助力，为增进人民福祉正向发力，为推进协商民主建设务实出力。

上午9时10分，大会举行第二次全体会议。大会主席团常务主席关晓卫、刘建平、葛明、胡珍、马世良、刘宏彬、陈光耀在主席台前排就座。

区委常委、组织部长王锐应邀参加选举。

大会，并在主席前排就坐。会议应到委员344人，实到委员305人，符合法定人数。

王锐代表区委作政协选举工作讲话。

会议进行了选举。

会议以鼓掌方式通过了全会建议案和大会决议(全文另发)。

会议审议通过了关晓卫同志所作的政协淮安区第十四届委员会常务委员会工作报告和马世良同志所作的提案工作情况报告。

关晓卫在闭幕词中说，会议期间，审议通过了十四届区政协常委会工作报告、提案工作报告、全会建议案和大会决议，学习并讨论了区委徐书记在开幕式上的讲话及区政府工作报告，各位委员以饱满的政治热情，积极建言献策，提出了许多有价值的意见和建议。

会议始终洋溢着团结民主、奋发向上的良好氛围，是一次顺应新时代、凝聚新力量、共谋新发展的大会。

关晓卫指出，区委书记徐子佳在大会开幕式上发表了鼓舞人心的重要讲话，充分肯定了区政协的工作，对新时代做好政协工作提出了殷切希望。新时代、新期盼、新任务，既对政协工作提出了新的更高要求，也为委员履职提供了更为广阔的舞台。要认清肩负的使命责任，顺应时代发展潮流，在中共淮安区委的坚强领导下，牢牢把握团结民主两大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为实现“两大目标”精准助力，为增进人民福祉正向发力，为推进协商民主建设务实出力。

关晓卫要求全体政协委员把思想和认识统一到区委十二届四次全会的决策部署上来，树立新的标杆，确立更高追求，凝聚政协智慧，团结政协力量，广泛团结社会各界人士理解、支持和参与发展大局，用共同的奋斗目标、共同的历史命运和共同的文化传承凝聚共识。要不断巩固团结奋斗的思想政治基础，把智慧和力量凝聚到开创全区改革发展新局面上来，在宏观决策中搞好协商，贯彻执行中搞好协调，具体工作中搞好协助，始终与党委政府同频共振、同轴共转、同向共进。要牢牢把握“围绕中心，服务大局；立足职能，做强主业；突出重点，打造亮点，积极探索协商议政的新举措、民主监督的新渠道、提案工作的新机制，发挥委员作用的新途径。要继续发扬人民政协的优良传统和优良作风，继续肩负时代赋予的光荣使命，努力树立新形象，彰显政协新作为。要牢记职责使命，以“严”的精神和

“实”的作风，敢于讲真话、谏诤言，推动形成发展社会主义协商民主的良好风气。要强化责任担当、提升履职能力，始终保持务实进取和勤勉敬业，热爱政协事业，热心政协活动，维护政协形象，创造无愧于时代、无愧于使命、无愧于人民的新业绩。

选举记票期间，大会进行了表彰。王锐宣读了区委关于表彰2017年度优秀政协委员、优秀政协工作者的决定；马世良宣读了区政协关于表彰2017年度优秀提案、优秀民主监督工作组和优秀民主监督员的决定；胡珍宣读了区政协关于表彰2017年度“三个一”主题活动先进个人和优秀社情民意信息的决定；刘宏彬宣读了宣读区政协关于表彰2017年度政协工作先进集体和优秀工作组组长的决定。

10时30分，大会在雄壮的《国歌》声中闭幕。

## 区政协十四届二次会议举行选举大会

葛明当选为区政协十四届委员会副主席



关晓卫投票

葛明投票

胡珍投票

马世良投票

刘宏彬投票



政协委员投票

席关晓卫主持选举会议。

区委常委、组织部长王锐作选举工

作讲话。

区政协十四届委员会现有委员344

名，实到委员305名，符合法定人

数。

大会选举以等额选举、无记名投票

的方式进行。

在热情欢快的乐曲声中，委员们投

出了神圣的一票。

上午10时，大会宣布计票结果。葛明

同志当选区政协十四届委员会副主席。

全体委员以热烈的掌声对他的当

选表示祝贺。

本报讯(记者 章士涛 通讯员 胡子静)1月4日上午，区政协十四届八次常委会议在淮安宾馆中华厅举行。区政协主席关晓卫主持会议并讲话。区政协领导葛明、胡珍、马世良、刘宏彬、陈光耀和秘书长刘春林，政协常务委员及工作组组长出席会议。

关晓卫说，区委徐书记在全会开幕时，进一步指出新时代政协工作的重要性，对政协事业发展寄予厚望，对政协目标、任务和委员履职提出了更高要求。这是我们做好当前和今后一段时期政协工作的指南和动力。

关晓卫指出，新时代要树立新思维，我们工作思维和履职思维，要牢牢把握好六个必须。必须聚焦发展。聚焦全区发展大局，献计出力，自觉服从服务于改革发展稳定大局，说实话，谋实事，出实招，求实效，助推党和国家重大方针政策和重要决策部署的贯彻落实。必须创新实干。唯有不断适应时代发展，不断更新思维、思路和方法，不断丰富各类载体平台，政协工作才能不断推陈出新。实干是我们干事创业的法宝。我们必须坚持脚踏实地，不好高骛远，不闭门造车，不搞形式主义。必须质量优先。要把注重质量作为工作追求的主基调，集中人力、集中优势，把履职重心放在到中心大局上，把服务放在促进发展上，把着力点放在群众关注焦点上，调研要出成果，视察评议要有结果，提案、社情民意要有实招。必须坚持协商。在党的领导下，坚持有事好商量，遇事多商量，不断丰富协商内容，完善协商形式，规范协商程序，持续提升政协协商的科学化水平和实效性。必须提升能力。加强委员队伍和机关队伍建设。着眼于提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，打造懂政协、会协商、善议政的委员队伍和守纪律、讲规矩、重品行的政协队伍。必须围绕主题。围绕团结、民主两大主题履职尽责。充分发挥人民政协代表性强，联系面广的组织优势，积极营造畅所欲言、体谅包容的民主氛围，坚持把协商民主贯穿于政治协商、民主监督、参政议政的全过程，寻求“最大公约数”，编织“最大同心圆”，努力把社会各界人士团结在党的周围，汇聚共襄伟业的强大合力。

关晓卫强调，做好2018年政协工作，我们要紧跟时代步伐，为两大目标汇聚政协力量；提高履职本领，建言献策唱响政协声音；发挥职能优势，探索创新激发政协活力；聚焦发展大局，主动作为彰显政协价值；强化自身建设，全力夯实政协履职基础；全体政协常委要团结奋斗、扎实工作，努力开创淮安区政协工作新局面。